



DESCRIPCIÓN:	Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Porcesos del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Riobamba	
LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO/ESTATUTO POR PROCESOS		Estatuto por procesos
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/03/2023
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		ANUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1):		DIRECCIÓN DE GESTIÓN DE TALENTO HUMANO
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1):		DR. JORGE LUIS ZAMBRANO SEGOVIA
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		zambranoj@gadmriobamba.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(03) 2966001 EXTENSIÓN 1052 / 1053 / 1054